



Фестский дворец, от которого хорошо просматривается плато Мессара и поднимающиеся в небо вершины гор Ида, построен на холме, в окрестностях знаменитого Ираклиона. Дворец был практически полностью разрушен, на этом месте велись раскопки, занимались этим итальянцы, которые не стали реконструировать руины, используя современные краски и бетон.

В этом замке отчетливо видно наложение разных эпох как в историческом, так и в архитектурном плане. Западная часть дворца, также, как и фундамент, были заложены в стародворцовский период. Произошедшее впоследствии извержение вулкана на греческом острове Санторини разрушило ансамбль, и ориентировочно около 1700 года до н.э. дворец был отстроен заново, но на этот раз не на том же самом месте. А в нескольких метрах в стороне. В настоящее время фундамент старого дворца находится под землей, возле внешней стены.

Для того, чтобы древние реликвии не разрушались под действием непогоды и других факторов, был построен бетонный навес.

Если походить в окрестностях дворца, то можно увидеть вполне различные переулки и дома древнего минойского города. В древние времена дворцы еще не отделялись от основного города стеной. А в каменных простенках Фестского дворца можно увидеть выставленные пифосифы и загадочные высеченные в камне знаки.